

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005986538

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Multineurons Lab AG in Liquidation, Wollerau

Multineurons Lab AG in Liquidation (Multineurons Lab SA en liquidation) (Multineurons Lab Ltd in liquidation) Roosstrasse 53 8832 Wollerau

Multineurons Lab AG in Liquidation, in Wollerau, CHE-106.111.093, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 232 vom 29.11.2023, Publ. 1005896458). Das Konkursverfahren ist mit Verfügung des Einzelrichters des Bezirksgerichts Höfe vom 11.03.2024 mangels Aktiven eingestellt worden.

Tagesregister-Nr. 1606 vom 12.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 232, Datum: 29.11.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz